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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Roland DG dévoilera de nouvelles opportunités digitales au salon FESPA 2020
Roland DG va poser de nouveaux jalons en matière d’impression numérique et réaffirmer sa position de leader en enseignes et graphisme, textile et décor, et vente et personnalisation, lors du salon FESPA Global Print Expo à Madrid. Son stand phare regorgera de nouveautés innovantes et de solutions éprouvées. Retrouvez Roland DG au stand C60, hall 7.

Nouveautés et innovations primées
Roland présentera les toutes dernières nouveautés de sa gamme, dont certaines seront annoncées pendant les préparatifs du salon et d’autres seront lancées durant le FESPA Madrid. Parmi ces nouveautés, vous trouverez les machines d’impression et découpe de la gamme TrueVIS SG2 maintes fois primée et dotée de fonctions multiples, l’imprimante UV à plat grand format IU-1000F aux fonctions très complètes et puissantes, ainsi que la nouvelle machine d’impression et découpe UV VersaUV LEC2-300. L'imprimante LED UV à plat VersaUV LEF2-300 sera également en action aux côtés des machines de gravure laser innovantes de la série LV.

Deux autres points forts : les machines d’impression et découpe TrueVIS VG2, récompensées par de nombreuses distinctions, et l’imprimante RF-640 8 couleurs. Pour les visiteurs intéressés par l’impression textile numérique ou souhaitant accroître leurs capacités de production, Roland DG présentera la Texart RT-640M, une imprimante à sublimation intelligente et multifonction. Finalement, une zone dédiée aux solutions de personnalisation sera remplie de nouveautés intéressantes en matière de logiciel et de matériel et montrera aux visiteurs l’incroyable potentiel que leur offre la personnalisation de produits.

Découvrez des nouvelles opportunités numériques 
« Au salon FESPA 2020, notre thème est « À la découverte des nouvelles opportunités numériques », avec un stand recelant de solutions variées et innovantes », indique Stephen Davis, Directeur Marketing EMEA, Roland DG. « Vous pouvez donc vous attendre à d’autres annonces excitantes avant le salon – et nous vous invitons chaleureusement sur notre stand pour voir de vos propres yeux tout ce qu’il est possible de réaliser avec nos technologies flexibles, fiables et créatives. » 

Créatif, cool et commercial 
Si vous cherchez l’inspiration pour des nouvelles applications tendances et lucratives, rendez-vous au FESPA Trend Theater le 25 mars (16h00-16h30) pour retrouver Joe Wigzell de Roland DG UK. Il y présentera une session riche en idées, intitulée « Les 3 C de votre réussite – créatif, cool, commercial ». 

Le salon FESPA Global Print Expo 2020 aura lieu à l’IFEMA de Madrid, Espagne, du 24 au 27 mars. 
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Pour rester informé des dernières nouvelles concernant Roland DG au salon FESPA 2020, visitez www.rolanddg.fr.

-fin-

À propos de Roland DG Corporation
Roland DG Corporation est le premier fournisseur mondial de solutions d'impression numérique. Les imprimantes jet d'encre, les machine d'impression et découpe et les plotters découpe de l'entreprise sont largement utilisées pour créer une vaste gamme d'objets promotionnels, comme des banderoles, des enseignes, des publicités sur véhicules, des autocollants et des étiquettes, ainsi que pour fournir des services de personnalisation de vêtements et d'articles personnels comme des étuis pour smartphones. Roland DG s'est récemment lancé dans une nouvelle aventure prometteuse en misant sur le désir croissant des particuliers de créer leurs propres objets, au design et à la décoration uniques. Notre division COTO a développé un logiciel exclusif de conception et de gestion d'impression, qui permet aux clients de concevoir leurs propres cadeaux, vêtements et souvenirs, pour vivre une expérience créative inoubliable.

Pour en savoir plus, veuillez consulter www.rolanddg.fr.

Remarque à l'attention des journalistes : pour programmer un entretien individuel avec les représentants de Roland DG sur le salon FESPA, contactez Dorien Cooreman à l'adresse dorien.c@duomedia.com.
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